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Paccmosanue mexncoy moukamu A u B

,O(A;B) :\/(x2 _x1)2 +(y2 _yl,.)Z +(Zz - 21)2

20e A(X; Y15 29), B(X,: Vs Z,);

Koopounamut C(X; Y, ) ompeska AB, ecnu AC:BC= /]

AX; Y15 Zy), B(Xy; Yo Zp). | semtia _ntd,

1+4

I+ 4

o+ Az
R 3

I+4

Paccmoanue om mouxu M 0o niockocmu o

ax, +by, +cz, +d
p(M;a)=‘ —— ‘
JaZ+b?+c
M(x4;y0120)5 R

o ax+by+cz+d=0; nia;bc}la




Haxoorcoenue yena mesxcoy 08yma eekmopamu

- X X, +V,-yv,+2,-2
cosz(a,bj: 21 22 y21y22 L 22 2
\/X1+Y1+21'\/X2+Y2+22

a{xl; Yis 21}’ b{Xz; Yo 22}

Haxoorcoenue yzna mesxcoy npamvimu

> > XX, +V, Y, + 2,2
cos Z(a,b)= cosz(n, pj == ‘ e 2‘2 2
\/Xl Y1 T4 '\/Xz TY, T4
P, Y2, - HAIIPaBIIAIOLIUI BEKOP IIPSIMOI ;

—>

XYz HANPaBJIAIONINI BEKOp NPAMOii D;

e
pLn= XX, +V,Y,+747 =0




Haxostcoenue yana mesxcoy npamoil u niockocmupio

XX, + Y, Y, + 2,2
sin (I, &) =|cos L(H B) | Vi¥s + 212,
U +y2az? x4+ y2 422
nix;y,;z,} - BEKTOP HOPMAJIH K IIOCKCTH d,

—

P{X,;y,;Z,} - HaIpaBMIsIONIKHA BEKOp IPsMOii |,

Haxoorcoenue yena mesxcoy 08ymsa niioCKOCmAMU

XX, + V1Y, + 2,2,

cosz n p |
VX +Y]+2] X +y] +72

cos La, B)=

nfx; vz} La

Pl Vai 2o} L B



ZA D1 C1 YA
A § B, 1 D
Ly
2"l R c
afl o A 'Y
A B X 0 X
KoopauHATHI BepPIIHH:

A(0.0.0) B(1,0.0) C(1,1,0) D (0.1,0)
A;(0,0,1)B;(1,0,1) C1(1,1,1) D, (0,1,1)

3. IIpaBHibHaA IMeCTHYTOJIbHAA IIPH3Ma
ABCDEFA,B;C,D,E F,, Bce pebdpa
KOTOPOH paBHHI 1

2.IIpaBHIbHAA TPEYTOIbHAA IPH3MA

ABCA,B,C,. pebpa kotopoii pasHsI 1

ZA 5Z
E, D, \/5
A]g: ____’-__E\D F 2 C
£ % 4 Bl
A B X 10 3 =
2 2

Koopannate! BepmmH:;
A0,00) B(100) C(152.0)
D(1.4/3.0) E(0/3.0) F(-O,i,‘;—g,[))

A;(0,0.1) B, (1.0.1) 01(1,5,”;—3,1)

Di(LV31) EON3,D) Fi(05 1)

ZA VA
Cy
: V3 C
1 7 £ ]
y E
/e
— R A =
A B x 0 [ X
KoopaHHATHI BEPIITHH:

A (0,0,0) B(1,00) C (l::-,s,“;—§ .0)

A1 (00.1) B (10.1) G (052.1)

%L
B
‘AlT**
U3
@ij * 40 (%
[l
#Eh ¢ X

4.IIpasHibHAA TPeyroIbHAA IHPAMH/IA
(Tetpasap) ABCD, Bce pebOpa KOTOpPOTO

pasHBbI 1
ZA D ﬁll}’ P
R 2
y
C\ V3
/‘::.1:")\ 6 O
i B * A o B ¥
2
Koopaunatsl BepiHH:

A (0,0.0) B(1,00) C (0,5,‘;—3 .0)

D05 2
oot g 5\;5



5.]IpaBHIbHAad UETBIPEX YT OJIbHAA 6.IIpaBHIBHAA IECTHYTOJIbHAA THPaMHIa

mapamuana ABCDS, sce pebpakoTopoit ABCDEFS, cTopoHBI 0CHOBaHHA KOTOPOH
pasHBI 1 paBHEI 1. a O0KOBEIE pedpa paBHEI 2
ZA VA&
Yy VA
A 12 c 3L D
al B 0
VN 2 FES) ¢
_,r"“’ ™ » A B B
e B X 0 1 1 =x %! B >
2 L0 1138 3
2 2 2
KoopaHHATEI BepIlIHH: Koop1HHATEI BEPIIIHH:
A (0.00) B(1.00) C(1.1.0 £l
000 B(1.00) € (1.1.0) A(0,00) B(100) C(1.52.0)

D (0.1.0)S (0.5:05%)

D(14/3.0) E(04/3.0) F(-[):s;‘;f:o)

5(055;2—5:\6 )




13 | DBce pE0pa npaBHIBHOH TpeVTONEHOH OpHaMEl 4B5C4, 5, aMeroT 1mEY 0. TodrH

M u N - cepegnssl pédep 44, H 4,C'| COOTBETCTBEHHO.
a) JokazuTre, 90 npaveie BM 1 MN mepneHIHEYTAPHEL
0) Hafioure yron Mexay miockocTaM BMN B ABB;.

Pemenme. a) [Tvets Touka H —cepemuna 4AC . Torma &)
BN*=BH'+NH*=(3\3] +6'=63.

BumecTe c TeM BM™ + MN* =(3" +6') + (3" +3%) =63,

TOrga N0 Teopesme, oOparHoH Teopeme [Iudaropa,
TpeyromsEHE BMN SRIAeTcHd OpAMOVIOMBHEIM C IPAMEIM
yraoM M .

©) IIpopenéy mepnesmukynap NP k npamoR 4B . Torma ¢
NP1lAB v NPLlAA CremoaremsHo, NP 1 ABB, .
[Toatony MP — npoesang MN Ha IIockocTs ABB, .

[Tpavas BM nepnepmueyaspHa MV, Torga mo Teopeme
o Tpéx nepneHmHEyIApax BM | MP . Cnemoratensro, yron NMP — mHHeHHEBIH
VIO HCKOMOTO VT7IA.

343
HOmaa NP paBHa [OOIOBHHE BEICOTH TpeyroieHHEA ABC . Te. I*.Ti':i.

2
NP jﬁ ﬁ an:siu\E
2"

[MoatoMy sin < NMP = = =— . CrnegoBaremeno, S NWP =
‘ 232 48

MN
-3
OTBeT: 0) arcsin J% .




13 | Dce péopa mpaBHIRHOH TpeVIoaeHOH npHaMEl 45C4, 5, mveroT pmEy 0. TodrH

M B N - cepegnrsl pédep A4, H 4,C COOTBETCTBEHHO.

a) Jokazwre, 90 mpaMele BM u MN mepheHIHEYIIpHEL

0) Hafimire yron Mexmy miockocTaMd BMN ® ABB;. TO IR XX, + V.Y, +2,2, =0
Ay Az B Pemenue.

N
?\f/ a) BBesieM NpssMOyTOJIbHYI0 cucTeMy KoopauHat OXYZ.

M. G N

~~d M (0;-3;3), B(0;3,0), MB{0-6-—3}

™
of ~~ - 33,3 /3

A B, N[ 26 N33 3.

h= af =0C=3/3

f 6.3

MB-MN = 0. 2¥° 46> +3:(-3)=0= MN L MB

Yto 1 TpeOOBAIOCH JOKA3aTh.



13 | Dce pé0Opa npaBHIBEHOH TpeVIONEHOH npH3IME ABCAB,C mMeroT mmeEY 0. TourH

M B N - cepegnrsl pédep A4, H 4,C COOTBETCTBEHHO.

cos La, B) = cosz(ﬁ,gj:\/ : X1>2<2+Zly\2/+221222 :
a) Jokazwre, 90 mpaMele BM u MN mepheHIHEYIIpHEL X +Y; 4z G+ Y 42
0) HafauTe vrom Meany wiockocTaMa BMN v ABB;. a.ax+by+cz+d =0,
Ay . Az B, 0) CocraBum ypaBHeHus miockocreli  (BMN)u (ABB))
N 1 . ). f
“/ G ) M(O’_3’3)- —3b+3c+d =0, —c=2b
Nl B(0;3,0): b+  d=0,  —d—_3p
r ~

. 1
: ’ "N ﬂ-_éﬁ : ﬁa—§b+6c+d=0; :az—@
C 5 7 o’ 2 2 3

(BMN): —%bx+by+2bz—3b=0;

r

+b

(BMN): —¥x+y+2z—3=o, :»ﬁ{ 53 .

2) OC L(ABB,), OC BV3:0,0}
15 410

w8 ZKH’O%CJ‘ B 25.3 T Jao 4
3\@-\/'+1+4 3/3. 1

2 9 3
. / J10 6 |3
o <A(E.(F58.))- _(T] V16 \fg Omeem: Z((BMN), (FBB,)) y10

= arccos ——
4

3)  cosZ((BMN),(FBB,))=




Ne2 B xyoe ABCDA,B,C,D, nposenena nuaronans B,D. B kakom oTHOLIEHHH,
cyurtas oT BepinHel B, mrockocts A,BC, nenur aquaronans B,D?

. - _|ax, +by, +cz, +d|
B1 Pemenwue. p(M;a) = Ja? +b? +c?
K
1 ]
N BBeaeM npsMoyroinbHyo cucteMy koopauHat OXyz.
AR i % 2D, CocraBum ypaBHenue miockoctu 4,BC, u naiiném paccrosnue
L I OT DTOM IJIOCKOCTH J0 KaX10M u3 Touek B, u D.
AN ' X
\\E N [Tycth pebpo kyba paBHO 1.
N ’ d=0
, \ 4
P \ B(0;0;0):
X
C,(0;1;1): a+ c+d=0;=>a=b

(ABC)):x+y-z=0,=2a=1,b=1,c=-1,d=0

L-141140-(-D+0 _ 2 _2V3
V1+1+1 J3 3

2 1
0+0-1 1 3 SN I
A+1+l 3 3

DA:1:0) A (D;i(4CB)) =

=2:1
B,(0;0;1) 2,(B,;(4,C,B)) =

OTtBer: 2:1.



Ne3 3amanme 13 Ne 513264
Jan xyo ABCDA,B,C,D,.
a) Jlokaxure, uro npamasa BD, nepnenaukyisipaa niaockoctu ACB,.
0) Haiigure yron mexay miockoctsamu AD,C, u A,D,C.
Az Pemenue.
D G a) BBenem npsiMoyroyibHyt0 cuctemy koopauHat OXyz

1) [Tycth pedbpo kyda paBHO 1.
D,(0;0:1), B(1,0)= D,B{;;-1}

2) Cocrasum ypasuenust miockoctu  (AB,C)

A(1;0;0): a+ d=0, —=a=-d
B,(1;1;1): a+b+c+d=0, =c=d
C(0;1;0): b +d=0; =b=-d

(ABC):-dx—-dy+dz+d=0,|+d
(ABC):-x—y+z+1=0,=n{-1-11} ,rze n L (ABC)

3)
n-1-11} ., I R
=>n=-DB= nuD,Bxkomuneapnvr = D,B L (AB,C)
D,B{1;1;-1}

Yto 1 TpebOoBaIOCH JOKA3aTh


https://ege.sdamgia.ru/problem?id=513264
https://ege.sdamgia.ru/test?pid=513264&test=1

Ne3 3aganune 13 Ne 513264
Jlan xyo ABCDA,B,C,D,.

a) Jlokaxure, uro npamasa BD, nepnenaukyisapaa niaockoctu ACB,.

0) Haiigure yron mexay miockoctsamu AD,C, u A,D,C.

cos A(n pj

cos L(a, )=

XX, + 1Y, + 2,7,

N N R

TDI ¢, 6) CocraBuM ypaBHEHHS INIOCKOCTEH (ABD, Ju (CBD,)
l'i\\ ” 1) ( _ -
r“u‘\ II’E \\\ B ”’ Dl(o’o’l) C+d —O, —>C= d
,’\i\\ \\\ ’,' A(]_;O;O); ] a+d =0, —a=-d
PLNC M. B(LLO): a+b+d=0; =b=0
’I (/,'-----------X-\-----’;---\'—b y L | .
. *"f;\ ‘*g/ (ABD,): —x-z+1=0, =n{-10-1} ,rtme n_L(ABD,)
2) D, (0;0:1) c+d =0, =c=—d
C(O;l;O) s b+d=0, —b=-d
B(llO) a+b+d=0; =a=0
(CBD,): —y—z+1=0, =p{0;—1-1} ,rze pL(CBD,)
1+O+q
3) cos Z((ABD,),(CBD 4( ) | = Z((ABD,),(CBD,))=60
cos Z((ABD,),(CBD,))=|cos | n, p 5 2 = Z((ABD,),(CBD,))

OtBeT: 60°



https://ege.sdamgia.ru/problem?id=513264
https://ege.sdamgia.ru/test?pid=513264&test=1

Ned 3amanue 13 Ne 501125

B npasunbHo# mectuyronsnoi npusme ABCDEFA'B'C'D'E'F' Bce pebpa paBubI 1.
a) Jlokaxkure, uto AC' nepriennukymnspHa npsimoii BE.

0) Haiigure yron mexny npsamoi AC' n minockocteio ACD'. B L ﬁ = XX, +VY,+22, =0

Penienue.

a) BBegeM npsiMoyrosibHy10 cucremy KoopauHat OXyz.

1) B(L'O;O),E(O;\@;O): 375{—1;\@;0}

B| .-~ '\
o il -~ > C, §;ﬁ; ,A(0;0,0)= AC Eﬁ
' : y 2" 2 2" 2
(35 D
2) V3
BECA_——+I 3.93 o= 0= AC, L BE
x 2 2
E D
J3
3
s ¢ | A@000)E(;v3:0)
3 /3
A B | C|=: 221 B(10:0
INLINBL o) sa00
2 2 s



https://ege.sdamgia.ru/problem?id=501125
https://ege.sdamgia.ru/test?pid=501125&test=1

Ned 3amanue 13 Ne 501125

B npasunbHo# mectuyronsnoi npusme ABCDEFA'B'C'D'E'F' Bce pebpa paBubI 1.

a) Jlokaxkure, uto AC' nepriennukymnspHa npsimoii BE.
0) Haitnute yron mexxay npsimoit AC' u minockoctoeio ACD'.

3)  sin«(AC,,(ACD,))=

COS A(n, AC,
J2

Omeem . Z(AC,,(ACD,))= arcsin o

‘XIXZ +YiY, t Z122‘

sin£(l,a)=

cos A(H E) =

2 2 2 2 2 2
+Yy, +7; -\/x2+y2+zz

1) CocraBum ypaBHEHHUS IIIOCKOCTH (ACDl)

-

7 d=0,

3 3 b

—a+—b+d =0, Sa=——7

127772 3
a+3b+c+d=0; =>c=——F

K V3

2b
J3

%

0)
A(0;0,0):
C(EEOJ
2 2
N B> D, f431)
(3, D b
(ACD,): —ﬁx+by——z:0;
(ACD,):x—+3y+22=0, =nfi—3;2| ,rze nL(ACD,)
2)
I {3 3. }
2’2



https://ege.sdamgia.ru/problem?id=501125
https://ege.sdamgia.ru/test?pid=501125&test=1

NeS | 14| B npan
ocHopauiem ABCD ¢
pax AS, AB w CD ormeucksl cooTBeTcTBeHHO ToukH W, M uw N 14
SK =106, BM=CN=2DN.
a) Hokamwure, uto naockoctd KMN u SBC napanaeisHbl,
OAHHE 0T Toukd K a0 naockocth SBC.

Pemenue.

HJTBH O

ETRIPCXYTOIBEHOH nHpamiie SABCD ¢ sepiu

TOPOHA GCHOBA HE

5(0,0;7):
Cl-4v2:00):
B(O;4\/§ ;O):

C

N

I3

; HHOH & H — L1
151 papHa 8, a puicoTa papHa 7. Hapéd
KHE, UTO M
& , ,

420 +d =0;

a) BBenem npsiMoyToJibHYI0 cucteMy koopauHatr OXyz.

1) CocTaBuM ypaBHEHHS IIIOCKOCTH (SBC)

7c+d =0,
<—4ﬁa+d =0,

(SBC): —7x+7y+4+22-282 =0, :H{—7;7;4ﬁ}

2) M e AB

%%:m:z

X+ Ax,
1+ 4

M

_0+2:442 82

AM
M
[33

8J2 4.2 Oj T2 3 T T1r2 3

I+ Az,

Vs + Ay, 7
- 1+ 4

1+ 4
_ 42420 442

M

z, =0




No5§ B npaBuabHOi eTHpEXyronsHoi nHpaMiie SABCD ¢ pepiiHHol S o
ocHopannen ABCD cTopoHa ocHoBaHEA papHa B, a BeicoTa paeia 7. Hapéd
pax AS, AB u CD oTMmeueHBl cooTBeTeTBeHHO Toukde K, M o N takwse, uto
SK =10, BEM=CN=2DN.

a) Howamume, uto maockoctn KMN w SBC napaniciabHb.

6) Hafiaute pacetoadse or Touks K oo naockoct SBO.

3) AMOS - NPSAMOY2 OJILHBLIL
AS =~1324+49=9= AK =9-6=3

8v2 7 \/
K e AS S_K_2:>ﬂd:2 K[’Olj D

AK 53

ND 1
4)  CocraBuM ypaBHEHHUS TLIOCKOCTH (|\/| N K)

— 42 -8V3 o 42
N( IR DJ 4\/Ea—&qutdzo; c=——Db

3

~4J2 83 _OJ

N eCD CN_2:>/1:2 N[ 3 3

——a+—c+d =0, d=——>

3 3
M| =520 §£ga+ﬂigb+d:0, — b
3 3 ¢




No5§ B JIBH I '=L-'."..:'.'-L'-.‘~:3'."|1':'..::n:is nmupamuie SABCD ¢ pepiiunoi S
FAHHEM Uﬂ e aoCHOBAHHA papHa B, a pplcoTa paeia 7. Hapéd
ax 1‘- AB w CD ormeucHsl cooTeeTeTBeHHD Toukn K, M u N Tawme, uto
."-'H i, BEM i"_"-.' Eﬂ_‘k‘.
a) Hokasume, uto maockoctn KMN w SBC napaiiaeabHb.
G ) Hatinure pacetoauue oT Touss K oo naockoctd SEBC.

4) CocraBum ypaBHEHHS IUIOCKOCTH (l\/l N K)

(MNK): —x+y+i %zO, :B{—l;l;df\?/i}

(SBC): —Tx+7y+422-2812 =0, :H{—7;7;4ﬁ}
H) = 76 — H), TZ)— KOJIUHeapHbl

. B = (MNK)| | (s8C)
n L(MNK) p L (SBC)

0) Haiiném paccrosaue ot Touku K g0 (SBC).

H{—7;7;4\/§} 82 (=7)+
3

2
C11242

112

My \/1+1+1
3 3

Omeem . p(K; (SBC )) =

K[S\E o7 pi(K;(SBC)) =

112
3./65

- 3130

365
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